



## **Жительница Чернушинского района признана виновной в оскорблении полицейского**

Собранные Чернушинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летней жительнице Чернушинского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей). Следствием и судом установлено, что вечером 27 июля 2013 года в одном из сёл Чернушинского района обвиняемая в состоянии алкогольного опьянения публично, в присутствии местных жителей, высказала оскорбительные выражения, сопровождающиеся грубой нецензурной бранью, в адрес участкового уполномоченного МО МВД «Чернушинский», оформлявшего в это время в отношении нее протокол об административном правонарушении. Приговором суда виновной назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 200 часов. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829380>